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Powoli żegnamy zimowe dni i ich ostatnie wspomnienia, a coraz śmielej witamy słońce. 
Razem z nimi zmienia się też rytm podróżowania. Już niedługo autobusy będą wozić nas nie tylko
do pracy czy szkoły, ale też na wycieczki, nad jezioro czy na spontaniczne wypady za miasto.

Ostatnie trzy miesiące w PKS Nova przyniosły wiele konkretnych zmian. Uruchomiliśmy nowe linie
autobusowe w powiecie monieckim. Mieszkańcy czekali na to od lat. Nasze działania widać nie tylko
w rozkładach jazdy, ale przede wszystkim w codziennym funkcjonowaniu pasażerów, które stało
się łatwiejsze. Ten projekt pokazuje, jak bardzo ważna jest współpraca przewoźnika 
z samorządami. 

Ponadto, już niedługo do naszej floty dołączą kolejne autobusy elektryczne. Równolegle pracujemy
nad lepszym dopasowaniem siatki połączeń w regionie do potrzeb mieszkańców.

Wiosna to dobry moment, żeby złapać oddech i ruszyć dalej – z nową energią i planami na kolejne
kilometry. 

Do zobaczenia w trasie!

Wiosna, ach to Ty!
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Mieszkańcy powiatu monieckiego mogą już korzystać z nowych linii autobusowych. To konkretna
zmiana, która ułatwia codzienne życie – dojazd do pracy, szkoły, lekarza czy na zakupy stał się
znacznie prostszy.

W ramach projektu uruchomiliśmy trzy linie autobusowe, które łączą gminy: Krypno, Mońki,
Trzcianne, Jaświły, Goniądz, Jasionówkę oraz Knyszyn. Trasy zostały zaplanowane tak, aby
odpowiadały na realne potrzeby mieszkańców i umożliwiały wygodne przemieszczanie się między
miejscowościami. 

Nowe połączenia to efekt współpracy samorządów – wójtów, burmistrzów oraz władz powiatu.
Szczególną rolę odegrała gmina Krypno, której wójt, Marek Stankiewicz, pełni funkcję organizatora
linii. 

Na realizację projektu samorządy pozyskały blisko 500 tys. zł z Funduszu Rozwoju Przewozów
Autobusowych. Całość kosztuje około 1 mln zł, pozostałe środki pochodzą z budżetów gmin
i powiatu monieckiego.

nowe linie

Do pracy, szkoły i lekarza – nowe
linie autobusowe ułatwiają życie
mieszkańcom



Bilety są dostępne w przystępnych cenach, jednorazowe już od 4 zł. Można je kupić bezpośrednio 
u kierowcy, a także online na stronie PKS Nova. Dla wygody pasażerów w Starostwie Powiatowym
w Mońkach otworzyliśmy punkt sprzedaży biletów miesięcznych. Będzie otwarty cyklicznie, na trzy
dni przed rozpoczęciem nowego miesiąca. To właśnie w tym miejscu mieszkańcy mogą wyrobić
swoją EM-kartę i kupić pierwszy bilet okresowy.

Połączenia obsługuje pięć autobusów, w tym również pojazdy dostosowane do potrzeb osób 
z niepełnosprawnością, dzięki czemu podróż jest dostępna dla wszystkich pasażerów.

Mieszkańcy nareszcie mają możliwość wygodnego przemieszczania się po powiecie. Mówimy 
o sytuacjach, które dotyczą każdego z nas. Dojazd do pracy, do szkoły, do lekarza, do urzędu 
czy po prostu na zakupy. Do tej pory często było to utrudnione albo wręcz niemożliwe 
bez własnego samochodu. Teraz każdy ma realną alternatywę i może po prostu wsiąść 
w autobus i załatwić swoje sprawy.

Nowe linie są już dostępne dla wszystkich mieszkańców i stanowią ważny krok w kierunku lepszej
komunikacji w regionie.

Więcej informacji o nowych połączeniach, mapy tras, bilety i rozkłady jazdy autobusów w powiecie
monieckim znajdziecie Państwo w specjalnej zakładce na stronie 
PKS Nova: pksnova.pl/powiatmoniecki. 

Infolinia 665 779 999

www.pksnova.pl/powiatmoniecki

sekretariat@pksnova.pl

Urzędy Gmin

Dowiedz się więcej!

555

mailto:sekretariat@pksnova.pl


Prawdziwi bohaterowie tej zimy? Nie noszą peleryn! Zamiast tego mają klucze, kombinezony
 i ogromną odpowiedzialność. To oni stoją za tym, że autobusy każdego dnia wyjeżdżają na trasy 
– niezależnie od pogody i warunków.

Gdy autobus odmawia posłuszeństwa przed wyjazdem lub w trasie, nie ma czasu na długie analizy.
Jest szybka reakcja, decyzja i działanie. Czasem oznacza to pracę w trudnych warunkach. 
Na mrozie, w śniegu, przy silnym wietrze. Często dosłownie na ziemi, pod pojazdem, z narzędziami
w rękach. Liczy się jedno, żeby autobus jak najszybciej wrócił do sprawności i mógł bezpiecznie
kontynuować kurs.

Tej zimy warunki potrafiły być wymagające. Na suwalskim „biegunie zimna” temperatura spadała
nawet do -27°C. Dla wielu to sygnał, żeby zostać w domu. Dla nas kolejny dzień pracy. Odkręcanie,
naprawianie, sprawdzanie i doprowadzanie pojazdów do pełnej gotowości, tak aby mieszkańcy
mogli dotrzeć do pracy, szkoły czy lekarza.

Bohaterowie zimy!
pracownicy

Kierowcy i dział techniczny
Region Wschodni
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To właśnie mechanicy i pogotowie techniczne są cichymi bohaterami codziennego funkcjonowania
transportu. Ich pracy często nie widać na pierwszy rzut oka, ale bez niej komunikacja po prostu
by nie działała.

Dlatego dziś należą im się szczególne słowa uznania. Za determinację, zaangażowanie i hart
ducha. Za to, że nawet wtedy, gdy zima pokazała nam pazury, oni robili wszystko, aby autobusy
mogły wyjechać na trasy. 

Dziękujemy!

Dział techniczny
Region Centralny
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Zima za kierownicą
Jest jeszcze druga strona naszej codzienności.
Kierowcy, którzy w tę zimę prowadzili
autobusy w naprawdę trudnych warunkach.

Śliska nawierzchnia, ograniczona widoczność 
i nieprzewidywalne sytuacje na drodze
wymagają pełnego skupienia i doświadczenia.
Czasem wystarczy jedna sekunda, żeby
wszystko mogło potoczyć się zupełnie inaczej.

Przykład? Nasz kierowca Paweł.

Podczas jednego z kursów, gdy prowadził
autobus linii 433, jadący z naprzeciwka
samochód osobowy wpadł w poślizg i zjechał
na jego pas ruchu. W takim momencie liczą się
ułamki sekund. Paweł zachował pełne
opanowanie. Błyskawicznie ocenił sytuację 
i podjął zdecydowany manewr, przewidując
możliwe konsekwencje. Dzięki jego reakcji
udało się uniknąć najgroźniejszego
scenariusza – zderzenia czołowego 
i poważnych skutków dla pasażerów.

Autobusem podróżowało pięć osób. Wszyscy,
razem z kierowcą, bezpiecznie opuścili pojazd.
Nikt nie odniósł obrażeń. To sytuacja, która
najlepiej pokazuje, jak wiele zależy od
człowieka za kierownicą. Doświadczenie,
refleks i spokój w trudnych warunkach mają
realne znaczenie.

Dlatego dziś mówimy jasno – bohaterami tej
zimy są także nasi kierowcy. To oni każdego
dnia dbają o bezpieczeństwo pasażerów,
nawet wtedy, gdy warunki są naprawdę
wymagające.

Dziękujemy.

pracownicy
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Retro piknik powraca!
informacja

Już 6 czerwca PKS Nova ponownie zaprosi
mieszkańców Białegostoku i regionu na wyjątkowe
wydarzenie z nutą nostalgii. Tego dnia na
dziedzińcu Pałacu Branickich odbędzie się II edycja
Retro Pikniku – spotkania, które przenosi w czasie.

Na uczestników czekać będą zabytkowe autobusy,
samochody w stylu retro oraz atrakcje, które
pozwolą poczuć atmosferę minionych dekad. 
To doskonała okazja, by zobaczyć historię
transportu z bliska i spędzić czas w retro klimacie.

Wieczorem wydarzenie zwieńczy kino plenerowe,
seans pod gołym niebem, który pozwoli jeszcze
dłużej zostać w wyjątkowej atmosferze.

Retro Piknik PKS Nova to wydarzenie dla całych
rodzin, pełne wspomnień, ciekawostek i dobrej
energii. Cieszymy się, że po raz kolejny możemy
zaprosić mieszkańców do wspólnego odkrywania
historii i tworzenia nowych, wyjątkowych
wspomnień. 

Szczegóły wkrótce!
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Defibrylator  dostępny na dworcu
PKS Nova w Białymstoku

wydarzenia

Na dworcu PKS Nova dostępny jest defibrylator AED. Urządzenie znajduje się tuż obok kas
biletowych.

Nagłe zatrzymanie krążenia może zdarzyć się każdemu i w każdym miejscu. W takich sytuacjach
kluczowe są pierwsze minuty, a szybkie użycie defibrylatora AED znacząco zwiększa szanse na
przeżycie jeszcze przed przyjazdem służb ratunkowych.

AED to urządzenie zaprojektowane tak, aby mógł z niego skorzystać każdy. Wydaje ono jasne
polecenia głosowe i prowadzi użytkownika krok po kroku przez cały proces udzielania pomocy.
Dlatego nie należy obawiać się jego użycia – w sytuacji zagrożenia życia liczy się każda sekunda.

Dziękujemy ratownikowi Tomaszowi Citkowskiemu za przeprowadzenie merytorycznego 
i praktycznego szkolenia z zakresu pierwszej pomocy. Dzięki temu pracownicy PKS Nova 
są przygotowani, aby skutecznie reagować i pomagać w sytuacjach zagrożenia.

Wierzymy, że dzięki temu rozwiązaniu nasz dworzec jest jeszcze bardziej bezpieczny.

Jak korzystać z AED?
(automatycznego defibrylatora):

Sprawdź bezpieczeństwo – upewnij
się, że miejsce zdarzenia jest
bezpieczne.
Oceń stan poszkodowanego – brak
reakcji i oddechu = działaj
natychmiast.
Wezwij pomoc – zadzwoń pod 112 

       i poproś kogoś o przyniesienie AED.
Włącz AED – urządzenie wyda
polecenia głosowe.
Odsłoń klatkę piersiową – jeśli
mokra, osusz; usuń metalowe
przedmioty.
Przyklej elektrody – zgodnie 

       z rysunkami na opakowaniu.
Nie dotykaj poszkodowanego
podczas analizy rytmu serca.
Wykonaj polecenie AED:

jeśli zaleci wstrząs – upewnij się,
że nikt nie dotyka
poszkodowanego i naciśnij
przycisk,
jeśli nie – rozpocznij RKO (uciski
klatki piersiowej).

Kontynuuj działania – stosuj się do
poleceń AED aż do przyjazdu służb. 101010



Dobry dzień 
zaczyna się od życzliwości

edukacja 

Podróż zaczyna się jeszcze przed wejściem do
autobusu. Warto dać sobie chwilę, przyjść wcześniej
i spokojnie ustawić się do wejścia. To właśnie tutaj
tworzy się pierwsze wrażenie całej podróży.
Pamiętajmy, by najpierw pozwolić wysiąść innym
pasażerom. Ten prosty gest sprawia, że wszystko
przebiega sprawniej i bez niepotrzebnego pośpiechu.
To mała rzecz, która naprawdę robi różnicę.
Miej pod ręką bilet, kartę lub odliczoną gotówkę, 
jeśli planujesz zapłacić za przejazd u kierowcy.

Na przystanku W podróży 

Komfort pasażerów Życzliwość

Po wejściu do autobusu warto przejść do środka 
i zdjąć plecak/torbę, aby zrobić miejsce innym
pasażerom. Bagaż trzymaj przy sobie – nie zajmuj nim
wolnych miejsc, z których mogą skorzystać inni.
W trakcie jazdy staraj się nie wstawać i nie
przemieszczać po autobusie, szczególnie podczas
ruszania i hamowania. To ważne dla bezpieczeństwa
wszystkich pasażerów. Dbaj również o porządek – nie
zostawiaj po sobie śmieci, dzięki czemu podróż będzie
przyjemniejsza dla każdego.

Najważniejsza w każdej podróży jest życzliwość.
Uśmiech, pomoc przy wsiadaniu czy chwila cierpliwości
mogą sprawić, że czyjś dzień stanie się po prostu
lepszy. Warto być uważnym na innych – szczególnie
dzieci, osoby starsze czy osoby 
z niepełnosprawnościami, które mogą potrzebować
więcej wsparcia i czasu. Czasem wystarczy drobna
pomoc, by poczuli się bezpiecznie i komfortowo. 

To właśnie takie gesty budują dobrą atmosferę 
i sprawiają, że podróż to coś więcej niż tylko przejazd.
Bo kiedy jesteśmy dla siebie życzliwi, każda trasa staje
się przyjemniejsza.

Podróż autobusem to wspólna przestrzeń, w której
każdy z nas ma wpływ na jej atmosferę. Warto
zadbać o to, by była spokojna i przyjazna dla
wszystkich. Cicha rozmowa, słuchawki zamiast
głośnej muzyki czy unikanie intensywnych zapachów
sprawiają, że podróż staje się bardziej komfortowa.
Pamiętajmy też, aby nie zdejmować obuwia – to
drobna rzecz, która ma duże znaczenie dla innych
pasażerów. To właśnie takie detale sprawiają, że
nawet krótka podróż może być przyjemna dla
każdego.

Podróż autobusem to coś więcej niż tylko przemieszczanie się z punktu A do punktu B. To wspólna przestrzeń, 
w której przez chwilę jesteśmy razem – z różnymi planami, nastrojami i historiami. Wystarczy kilka drobnych
gestów, żeby ta podróż była przyjemna dla wszystkich.

Savoir vivre autobusowy 
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Po pięciu latach przywróciliśmy połączenie autobusowe na trasie Suwałki–Sejny przez Szypliszki, Puńsk
i Krasnowo. Trasę obsługuje nowy autobus elektryczny Automet SmileX, zakupiony z funduszu
Krajowego Planu Odbudowy. 

Pojazd oferuje m.in. 20 miejsc dla pasażerów oraz jedno miejsce dla osoby poruszającej się na wózku
inwalidzkim, klimatyzację, możliwość ładowania telefonów oraz nowoczesne systemy bezpieczeństwa. 
To pierwszy z nowych pojazdów, które w najbliższym czasie będą sukcesywnie zasilać flotę spółki
i wzmacniać dostępność transportu dla mieszkańców.

- Prezentujemy pierwszy elektryczny autobus zakupiony do spółki ze wsparciem środków unijnych.
Prezentujemy go w Suwałkach, gdzie szczególnie istotna jest ochrona środowiska - mówił Bogdan
Dyjuk, Członek Zarządu Województwa Podlaskiego, podczas konferencji prasowej. - Wymiana taboru
jest ważna również w kontekście planowanych zmian od 2028 roku. Na trasach będą mogły jeździć
autobusy nie starsze niż 20-letnie. Nowy tabor musi być także lepiej dostosowany do rzeczywistych
potrzeb pasażerów. Nie na wszystkich trasach potrzebne są duże autobusy. W wielu przypadkach
wystarczą mniejsze. Jako Zarząd Województwa Podlaskiego będziemy wspierać spółkę w tej zmianie -
podkreślił.

nowe linie

Nowa trasa Sejny- Suwałki.
Wsiądź do ,,elektryka”!



Do znaczenia inwestycji odniósł się również poseł Jacek Niedźwiedzki.

- Widzę, że to nowy rozdział w PKS Nova i oddziale suwalskim. Powrót na trasę Suwałki–Sejny przez
Szypliszki, Puńsk i Krasnowo, realizowany nowym elektrycznym autobusem, bardzo cieszy. Przyszłością
są mniejsze pojazdy, które pozwolą mieszkańcom dojechać w kluczowe miejsca. Do lekarza, szkoły,  
instytucji. Mam nadzieję, że ten autobus oraz jeszcze dwa dodatkowe elektryczne, które wkrótce trafią
do Suwałk, sprawią, że region północno-wschodni będzie coraz bardziej mobilny – zaznaczył
parlamentarzysta.

O kierunkach działań spółki szerzej mówił p.o. prezesa PKS Nova Adam Byglewski.

- PKS Nova ma misję właściwego zorganizowania przewozów pasażerskich na terenie województwa
podlaskiego. Dzisiejsze uruchomienie połączenia Suwałki–Sejny oraz wprowadzenie do ruchu
pierwszego autobusu elektrycznego to element szerszego procesu zmian w spółce - mówił podczas
poniedziałkowej konferencji Adam Byglewski, p.o. prezesa PKS Nova.

Jak podkreślił, spółka przygotowuje się również do nadchodzących zmian systemowych.

– Nova wraz ze swoimi oddziałami musi się przeorganizować i dopasować do zmian w ustawie, a także
do założeń Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych. Pracujemy nad modelem funkcjonowania,
który pozwoli stabilnie rozwijać siatkę połączeń, efektywnie wykorzystywać środki publiczne 
i jednocześnie podnosić standard podróży. Inwestycje w nowoczesny tabor to jeden 
z kluczowych elementów tej strategii – zaznaczył Adam Byglewski.

PKS Nova zapowiada dalsze działania na rzecz rozwoju ekologicznej floty oraz odbudowy lokalnych
połączeń autobusowych w regionie.
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pomysł na weekendową wycieczkę autobusem 

Pólko - sielskie miejsce
w otoczeniu sosen 
Są takie miejsca, które wyglądają jak kadr z filmu - cicho, zielono, sielsko. Jednym z nich jest Pólko
pod Supraślem - urokliwa polana o którym widzą nieliczni. Czas to zmienić! 

Na Pólko dojedziemy autobusem PKS Nova z Białegostoku. Linia 500 zatrzymuje się tuż przy
wjeździe do Supraśla. Stamtąd to już tylko 15 minut spaceru leśną drogą i jesteśmy na miejscu.
Tam, gdzie wysokie sosny szumią nad głową, a rzeka Supraśl płynie leniwie, odbijając światło
między trawami. To idealna sceneria na romantyczny piknik, ognisko z przyjaciółmi czy zwyczajne
bujanie się w hamaku z książką. 

Pólko ma swoją historię, choć dziś trudno ją dostrzec na pierwszy rzut oka. Niegdyś była tu
niewielka osada – kilka domów ukrytych wśród drzew, ludzie żyjący blisko natury, w rytmie pór roku
i rzeki. Z czasem miejsce opustoszało, a las powoli odzyskał swoją przestrzeń. Dziś opiekę nad tym
terenem sprawują Lasy Państwowe, dbając o to, by zachować jego naturalny charakter i ciszę,
która stała się jego największym skarbem.

Spacerując po polanie, można odnieść wrażenie, że czas płynie tu inaczej. Świat zwalnia, dźwięki
stają się miękkie, a my, choć na chwilę, wracamy do prostych przyjemności. Nie trzeba jechać
daleko, by poczuć pierwsze promienie słońca. Wiosna to najlepszy moment, by zatrzymać się na
chwilę, wsłuchać w szum drzew i podarować sobie coś, na co w codzienności brakuje czasu 
– spokój.
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Augustów ma w sobie coś, czego nie da się łatwo nazwać. Nie jest ani typowym kurortem, ani dziką
głuszą. To raczej miejsce pomiędzy, gdzie historia splata się z wodą, a codzienność z odpoczynkiem.
Zanim pojawiły się tu kajaki i pomosty pełne turystów, Augustów był ważnym punktem na mapie
handlu. To właśnie tu, w XIX wieku, powstał Kanał Augustowski – przemyślana inwestycja, która
miała połączyć dorzecza Wisły i Niemna i uniezależnić handel od politycznych ograniczeń. Dziś to
jedna z największych atrakcji regionu, ale kiedyś był dowodem na to, że nawet w środku lasu
można realizować odważne projekty.

Z czasem Augustów zaczął przyciągać ludzi szukających czegoś innego niż miasto. W latach 
60. i 70. był symbolem wyjazdów, wakacji i pierwszej prawdziwej swobody. To właśnie ten klimat 
– trochę nostalgiczny, trochę beztroski – przetrwał do dziś. Nieprzypadkowo wraca w kulturze 
i piosenkach, które wielu osobom kojarzą się z podróżą, młodością i chwilą oddechu. 
Dziś Augustów to wciąż jeziora i lasy, ale też konkretne doświadczenia: poranna cisza nad Neckiem,
długie spacery wzdłuż kanału, wieczory przy ognisku, które kończą się później niż planowaliśmy. 

Do miasteczka możemy dojechać autobusami PKS Nova z Białegostoku, Sejn, Suwałk 
i wielu mniejszych miejscowości. Pełen rozkład jest dostępy na stronie przewoźnika.

Augustów - w rytmie jezior 
i lasów

pomysł na weekendową wycieczkę autousem
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Czekanie na autobus nie musi być nudne. Na dworcu PKS Nova uruchomiliśmy inicjatywę „Przystanek
Dobra Książka”. To miejsce, w którym pasażerowie mogą sięgnąć po książkę i umilić sobie czas przed
podróżą lub w jej trakcie.

W specjalnie przygotowanej biblioteczce dostępne są różnorodne tytuły – od lekkich lektur na krótką
trasę po książki, w które można się wciągnąć na dłużej. Wystarczy wybrać coś dla siebie i… dać się
porwać historii.

Celem inicjatywy jest nie tylko uprzyjemnienie czasu spędzanego na dworcu, ale także zachęcanie do
czytania. Wierzymy, że dobra książka potrafi zmienić zwykłe oczekiwanie w chwilę relaksu, a nawet
małą przygodę. 

Projekt powstał we współpracy z Książnica Podlaska im. Łukasza Górnickiego, której dziękujemy 
za wsparcie oraz przekazanie księgozbioru.

nasi partnerzy

Biblioteczka na dworcu. Zabierz
książkę w podróż!

x

Zasady korzystania 
z biblioteczki są bardzo

proste:

Weź książkę, która Cię
interesuje.

Przeczytaj.

Oddaj z powrotem albo
podaruj własną.

Zachęcamy do korzystania 
i współtworzenia tego miejsca.

Bo czasem wystarczy dobra
książka, żeby podróż zaczęła się

jeszcze przed wejściem do
autobusu.
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Złoty bilet PKS NOVA
wylicytowany!

informacje

Z radością ogłaszamy, że nasz wyjątkowy Złoty Bilet osiągnął imponującą kwotę 3350 zł podczas
34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy! 

Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w licytacji i dodali swoje „kilometry dobra”. Dzięki Waszej
hojności i zaangażowaniu mogliśmy realnie wspomóc cele WOŚP, które każdego roku pomagają
setkom tysięcy potrzebujących – zarówno dzieci, jak i dorosłych. To dzięki takim inicjatywom
społeczność może wspólnie tworzyć coś naprawdę wyjątkowego.

Gratulujemy zwycięzcy aukcji! Przed szczęśliwym nabywcą 365 dni nielimitowanych przejazdów na
wybranej linii PKS Nova. To nie tylko wygoda i komfort podróży, ale również codzienna dawka
radości i wolności przemieszczania się po mieście i regionie. Cieszymy się, że razem mogliśmy
połączyć pasję do podróżowania z pomaganiem innym. Wasze wsparcie ma realny wpływ 
i pokazuje, że każdy kilometr może się liczyć – zarówno na drodze, jak i w działaniu dla dobra
innych.

Jeszcze raz dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w aukcji i zachęcamy do śledzenia naszych
kolejnych akcji charytatywnych oraz ofert przewozowych. Razem możemy jechać dalej – w dobrym
kierunku!
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2025

Trzy “lwy”
dołączyły do floty

tabor

181818



Do floty PKS Nova dołączyły trzy nowe autobusy
– nowoczesne MAN Lion’s City, które już wkrótce
pojawią się na trasach obsługiwanych przez
przewoźnika. To kolejny krok w stronę
podnoszenia komfortu podróży oraz
unowocześniania taboru.

Nowe pojazdy zostały zakupione z myślą 
o wygodzie pasażerów i sprawnej obsłudze ruchu
miejskiego oraz podmiejskiego. 

Każdy z autobusów oferuje 29 miejsc siedzących,
zapewniając komfort osobom podróżującym 
na dłuższych odcinkach. Dodatkowo mogą 
one pomieścić aż 66 pasażerów stojących, 
co znacząco zwiększa ich funkcjonalność 
w godzinach szczytu. 
Pod maską nowych „Lwów” pracuje silnik o mocy
290 KM, który gwarantuje płynną i dynamiczną
jazdę nawet przy dużym obciążeniu. Dzięki temu
autobusy sprawdzą się zarówno na zatłoczonych
ulicach, jak i na dłuższych trasach, gdzie liczy się
niezawodność i czas przejazdu.

Wprowadzenie pojazdów to nie tylko zwiększenie
liczby dostępnych miejsc, ale także inwestycja 
w jakość usług i komfort codziennych podróży
mieszkańców regionu. PKS Nova konsekwentnie
rozwija swoją flotę, stawiając na nowoczesne
rozwiązania i wygodę pasażerów.

tabor

191919



Rozpoczęliśmy współpracę z firmą Hoper, aby wspólnie rozwijać usługę transportu „na życzenie” 
w województwie podlaskim. To rozwiązanie, które chcemy proponować samorządom wszędzie tam,
gdzie komunikacja jest potrzebna, ale tradycyjne linie autobusowe nie zawsze się sprawdzają.

Hoper to krótkie, regionalne przejazdy realizowane mniejszymi pojazdami, 9-osobowymi minivanami.
Kursy odbywają się tylko wtedy, gdy ktoś kupi bilet, dzięki czemu transport jest bardziej elastyczny 
i dopasowany do rzeczywistych potrzeb mieszkańców. Pasażerowie otrzymują dokładną godzinę
odjazdu SMS-em, a w zależności od trasy mogą być odbierani spod wskazanego adresu lub 
z wyznaczonych przystanków.

To rozwiązanie szczególnie dobrze sprawdza się na mniej zaludnionych terenach oraz w godzinach,
kiedy ruch pasażerski jest mniejszy, np. wieczorami czy w weekendy. Dzięki temu można zapewnić
dostęp do transportu tam, gdzie wcześniej było to trudniejsze, czyli nawet w najmniejszych podlaskich
wsiach. 

Dla pasażerów oznacza to większą dostępność i wygodę, a dla samorządów bardziej efektywne 
i ekonomiczne rozwiązanie. Transport „na życzenie” nie zastępuje autobusów, ale uzupełnia istniejącą
siatkę połączeń.

PKS Nova ma już doświadczenie w tym modelu. W ubiegłym roku z powodzeniem przeprowadziliśmy  
pilotaż na trasie Hajnówka–Białowieża. W planach są kolejne wdrożenia w regionie. 

nasi partnerzy

Transport “na życzenie” w województwie
podlaskim. Elastycznie i lokalnie

x

Co ważne, oferta Hoper Lokalnie jest dostępna dla samorządów we współpracy z doradcami 
PKS Nova, którzy wspierają gminy w tworzeniu dopasowanych rozwiązań transportowych.
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praca

Szukasz stabilnej pracy, która daje możliwość
podróżowania i kontaktu z ludźmi? 
W PKS Nova szukamy kierowców, którzy chcą rozwijać
swoją karierę w renomowanej firmie transportowej 
z wieloletnią tradycją.

Twoje zadania:

Prowadzenie autobusów na liniach podmiejskich,
okazjonalnych, turystycznych oraz kursach
regularnych.
Realizacja rozkładów jazdy i bezpieczny przewóz
pasażerów i bagażu.
Obsługa pasażerów: sprzedaż biletów, udzielanie
informacji i wsparcia.
Kontrola stanu technicznego pojazdu oraz dbanie 

       o jego czystość i prawidłową obsługę (tankowanie,
       myjnia).

Reprezentowanie firmy w sposób profesjonalny 
       i przyjazny.

Czego oczekujemy:

Prawo jazdy kat. D i kurs kwalifikacji (możliwość
sfinansowania przez nas kursu).
Niekaralność, punktualność i wysoka kultura osobista.
Odpowiedzialność, odporność na stres i chęć rozwoju.
Mile widziane doświadczenie w prowadzeniu
autobusów.

Co oferujemy:

Stabilne zatrudnienie na umowę o pracę.
Atrakcyjne wynagrodzenie i terminowe wypłaty.
Świadczenia socjalne, pożyczki zakładowe.
Wsparcie w podnoszeniu kwalifikacji i ulgi na przejazdy
Możliwość udziału w turnusach turystycznych (również
zagranicznych).

🔗 Więcej ofert pracy i szczegóły na:
https://pksnova.pl/kariera/

Dołącz do 
naszego zespołu!

https://pksnova.pl/kariera/


Mieliśmy ostatnio wyjątkowych gości. Odwiedziły nas dzieci z Przedszkola nr 4 w Białymstoku. 
Była to niecodzienna okazja, by zajrzeć za kulisy naszej codziennej pracy i zobaczyć, jak wygląda
funkcjonowanie firmy transportowej od środka. 

Mali odkrywcy poznali różne obszary naszej działalności, od pracy kierowców, przez dyspozytorów
i mechaników, aż po pracowników biurowych. Zwiedzili nasze autobusy i holownik. Zajrzeli nawet 
do myjni, gdzie wielkie szczotki zrobiły na nich największe wrażenie. 

Nie zabrakło również elementów edukacyjnych. Dzieci wzięły udział w krótkim szkoleniu z zakresu
bezpieczeństwa, poznały podstawy korzystania z AED oraz dowiedziały się, jak reagować w sytuacjach
awaryjnych. Dużym zainteresowaniem cieszyły się także gaśnice, które można było zobaczyć z bliska.
Całość uzupełnił mały konkurs, który wywołał wiele emocji i jeszcze więcej uśmiechów.

Takie spotkania to dla nas nie tylko okazja do pokazania naszej pracy, ale także możliwość budowania
świadomości już od najmłodszych lat – szczególnie w obszarze bezpieczeństwa i odpowiedzialności na
drodze. To był dzień pełen ciekawości, radości i inspirujących pytań.

wydarzenia

Jak działa transport? Dzieci już
wiedzą!
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W czasie największych mrozów dworzec PKS Nova był otwarty całodobowo, aby każdy, kto
potrzebował, mógł znaleźć schronienie. W budynku czekała także gorąca herbata zapewniona przez
zaprzyjaźnioną Fundację Rodziny Czarneckich – dostępna dla pasażerów i wszystkich potrzebujących. 

Na dworcu stanęła również Szafa Ciepła. Można było zostawić tam zimowe ubrania lub zabrać coś dla
siebie. Kurtki, swetry, rękawiczki, czapki czy koce – wszystko to trafiało do osób, którym było najbardziej
potrzebne. 

Akcja spotkała się z dużym odzewem. Zebraliśmy wiele ubrań i ciepłych rzeczy, które pomogły
przetrwać najzimniejsze dni. Co ważne, pomoc nie zakończyła się na samym dworcu. Nadwyżki zebranej
odzieży, w tym kilkadziesiąt kilogramów ubrań i koców, przekazaliśmy dalej, do stowarzyszenia Ku
Dobrej Nadziei, gdzie służą osobom bezdomnym. To co się wydarzyło na naszym dworcu to przykład
tego, że czasem naprawdę niewiele trzeba, żeby zrobić coś dobrego. Para rękawiczek, ciepły szalik czy
kubek herbaty mogą znaczyć więcej, niż się wydaje. 

wydarzenia

Ciepło dla potrzebujących 
w najzimniejsze dni roku
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PKS Nova z dumą rozwija współpracę ze środowiskiem sportowym. Do grona naszych partnerów
dołączył Hetman Skłodowscy Tykocin. To klub, który od lat wspiera rozwój dzieci i młodzieży poprzez
treningi i naukę zdrowej rywalizacji. 

To partnerstwo ma szczególny wymiar. Hetman nie tylko szkoli młodych piłkarzy, ale także kształtuje ich
charakter, uczy współpracy, odpowiedzialności i wytrwałości. Z nami zawodnicy mogą bezpiecznie
 i komfortowo docierać na treningi, mecze oraz turnieje.

To coś więcej niż transport. To realne wsparcie codziennych pasji i marzeń młodych ludzi, a także
inwestycja w rozwój lokalnej społeczności. Współpraca z Hetmanem to kolejny krok w naszych
działaniach. Od lat angażujemy się w przewozy związane z wydarzeniami sportowymi. Dowozimy
kibiców na mecze, dzieci i młodzież na zawody, a także wspieramy drużyny w ich codziennym
funkcjonowaniu.

Sport łączy ludzi. Podobnie jak transport. Dlatego cieszymy się, że możemy być częścią wspólnej drogi
po sukcesy. 

nasi partnerzy

Wspólna droga do sportowych
sukcesów



wynajem autobusów

Wesele 2026? 
Zadbaj o komfortowy transport!
Marzysz o wygodnym i eleganckim transporcie dla gości na swoim weselu? W PKS Nova oferujemy
wynajem komfortowych autobusów na każdą okazję – nie tylko na wesela i nie tylko latem!

Nasza flota obejmuje pojazdy od 9 do 60 miejsc, wszystkie wyposażone w klimatyzację 
i zapewniające komfortową podróż. Niezależnie od tego, czy organizujesz wesele w małym gronie,
czy duże przyjęcie z wieloma gośćmi, mamy idealny autobus dla Twoich potrzeb.

Obsługujemy wydarzenia przez cały rok –
wesela, wyjazdy rodzinne, wycieczki,
konferencje firmowe i inne.
Komfort i bezpieczeństwo pasażerów są
dla nas priorytetem – sprawdzony sprzęt 

       i doświadczeni kierowcy.
Elastyczne godziny wynajmu 

       i dostosowanie trasy do Twoich potrzeb.

Zadbaj, aby transport Twoich gości był równie
wyjątkowy jak sama uroczystość!

Dlaczego warto wynająć autobus w PKS Nova?

wynajmy@pksnova.pl
606 939 273
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Novuś budzi uśmiech pasażerów!
Od pewneo czasu w naszych działaniach obecny jest jeż. I to nie byle jaki! Novuś z czasem stał się czymś
więcej niż tylko maskotką. Powoli wyrasta na symbol PKS Nova i… skuteczny sposób na poprawę humoru. 

Novuś pojawia się tam, gdzie są nasi pasażerowie – i trudno go nie zauważyć. Towarzyszy wydarzeniom,
akcjom i codziennym sytuacjom, w których możemy być bliżej ludzi. Chętnie pozuje do wspólnych zdjęć –
na jego koncie jest już wiele „selfiaczków” z pasażerami, zarówno najmłodszymi, jak i dorosłymi. Z czasem
został zaangażowany w coraz więcej inicjatyw. 

Pojawia się nie tylko przy okazji wydarzeń, ale także w działaniach, które mają po prostu poprawić komuś dzień.
Bo choć dzieci od razu go uwielbiają, to uśmiech wywołuje również u dorosłych – czasem zupełnie
niespodziewanie. Przykład? Novuś miał swoje ważne zadanie w Blue Monday – dniu uznawanym za najbardziej
ponury w roku. Wtedy szczególnie starał się rozjaśnić atmosferę i wywołać choć odrobinę uśmiechu wśród
pasażerów. Za to w Walentynki częstował wszystkim odrobiną słodyczy i miłości. 

wydarzenia
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Nadaj blask
swojemu pojazdowi
Dobrze wiemy, ile kilometrów mają za sobą Wasze pojazdy. Dlatego w naszych myjniach, 
w Białymstoku i Siemiatyczach, dajemy im chwilę wytchnienia… i porządne mycie!

Myjemy:
Autobusy, ciągniki, naczepy
Busy, dostawczaki, ciężarówki

     A w Siemiatyczach – nawet osobówki! 
 
W Białymstoku dodatkowo:

Opróżniamy toalety
Uzupełniamy wodę

Szybko, solidnie i w atrakcyjnych cenach 

Białystok – tel. 603 727 299
Siemiatycze – tel. 664 905 154

usługi
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Strona internetowa              www.pksnova.pl

Telefon                                      85 675 02 18

E-mail                                        sekretariat@pksnova.pl

Social Media

Chcesz ulepszać z nami komunikację autobusową w regionie?
Czekamy na Twoje uwagi. 

Napisz do nas na adres reklamacje@pksnova.pl

mailto:sekretariat@pksnova.pl
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